



ÚJRÓNAFŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

„ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONBAN
LÉVŐ INGATLANOK FEJLESZÉSE - 2021
CÍMŰ ALPROGRAM MFP-ÖTIK/2021”

A TÁMOGATÁS ÖSSZEGE:

17.000.000 Ft

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Újrónafő Község Önkormányzata a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése – 2021 című alprogram MFP-ÖTIK/2021 kódszámú” pályázati kiírásra benyújtott 3284411537 projektazonosító számon 17 000 000 Ft összegű támogatást nyert.

A projekt keretében Újrónafő község Önkormányzata lehetőséget kapott arra, hogy az elnyert támogatással Újrónafő Községháza tetőt felújíthassa.

A támogatás maximális értéke az összes elszámolható költség 100 %-a. Az elnyert összeg 17.000.000 Ft, amely Újrónafői Községháza tető felújítására fordítható.

Újrónafő Község Győr-Moson-Sopron megyében helyezkedik el, 870 lélekszámú település- A Mosonmagyaróvári Járásban azon települések közé tartozik, ahol a népességszám növekedése prognosztizálható a határ közelsége, a szélesebb körű munkalehetőségek miatt. Ez a folyamatos és további növekedés, azonban fokozatosan igénybe veszi a település infrastruktúráját, közlekedési hálózatát, közszolgáltatásait. Így erre felkészülve már a Képviselő-testület célkitűzései között szerepel az infrastruktúra fejlesztése, e fejlesztések között szerepel az Újrónafői Községháza felújítása több ütemben. A Községháza a pályázati kiírás feltételrendszerét tekintve egy közös önkormányzati hivatal tagtelepülésének kirendeltségeként (Jánossomorjai Közös Önkormányzati Hivatal) is működő többcélú intézmény, faluház.

A faluház épületében biztosítja az önkormányzat a helyi önkormányzatok kötelező feladatai jelentős részének ellátását, így mint a helyi önkormányzatok igazgatási tevékenységének színhelye, a jegyző és a hivatal ügyfélfogadási helye, a helyi közművelődési feladatok (közösségi színtér, fiókkönyvtár) működésének központi helye, az egészségügyi alapellátásban résztvevők munkavégzési helye (védőnők, házi orvos) is. A Képviselő-testület célul tűzte ki a fent említett épület infrastruktúrájának fejlesztését. A faluház épülete ad továbbá helyet helyi szinten is megjelenő állami közszolgáltatási feladatoknak, így mint a települési ügysegédi rendszer, illetve a postai közszolgáltatás. Kiemelt jelentőséggel bír a projekt a tekintetben is, hogy a postai közszolgáltatás is biztosíthatóvá váljon továbbra is a faluház épületében. A

faluház épülete a volt vadászkastély kiemelkedő, továbbá örökségvédelmi és helyi építészeti emlékeink védelme szempontból is múlt és jövő polgárai számára. 2010-ben került sor utoljára az ingatlan homlokzati felújítására. Önrész hiányában a tetőzet felújítása évtizedek óta elmaradt. Az időjárás okozta körülmények, az elöregedés jelentősen megviselte a tetőszerkezetet és a homlokzatot. A jelentősen leromlott, egyes helyeken megtámasztott, beázott tetőszerkezet már veszélyeztetheti az önkormányzat e épületében ellátott kötelező feladatainak ellátását, az ott dolgozók egészségét, befolyásolja a munkakörülményeket. A fejlesztés során az ingatlan külső felújításra, korszerűsítésre (tetőszerkezet csere, vízelvezetés felújítása, homlokzat felújítása) kerülne sor, amivel egy jobb munkakörülményeket biztosító épület jöhet létre a helyi közügyek igényes intézésére, továbbá ezzel együtt megóvásra kerülhetne a település egyik ékköve, múltjának jelképe.

Újrónafő Község önkormányzata az alacsonyabb iparüzési adó erőképességgel rendelkező települések közé tartozik Győr-Moson-Sopron megyében a Mosonmagyaróvári Járásban, ebből következően a település költségvetése, illetve a központi költségvetés terhére nyújtott állami támogatások korlátozott felhasználási lehetősége szűk mozgásteret enged a beruházások, fejlesztések tekintetében. Így pályázati lehetőségeket keresünk többek között energetikai beruházásokra, fejlesztésekre a kitűzött célok elérése és költségmegtakarítás érdekében. A projekt megvalósítása során figyelembe vesszük a környezetvédelmi előírásokat, illetve az épület településképi rendeletben foglaltaknak megfelelő megőrzését, hogy továbbra is a település ékköve lehessen a régi vadászkastély épülete.

Újrónafő Község Önkormányzata „Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése - 2021 című alprogram MFP-ÖTIK/2021” pályázati kiírásra benyújtott 3284411537 projektazonosító számú projekt 2021.08.01.-2022.08.01. között kerül megvalósításra.

A projekt a Magyar Falu Program keretében valósul meg.

További információ a polgarmester@ujronafo.hu e-mail címen kérhető, valamint a (96) 226-176 telefonszámon.

Újrónafő Község Önkormányzata